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      Курсова робота із дисципліни «Біогегографія» виконується на другому курсі в четвертому семестрі.

      Метою курсової роботи із дисципліни «Біогеографіяї» є закріплення знань з біогеографії, а також формування чіткої уяви, щодо флори і фауни різних регіонів земної кулі, природних зон, механізмів їх формування та розвитку у урахуванням географічних факторів і геологічних умов. 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

      Робота передбачає проведення детального аналізу флористичних або фауністичних особливостей того чи іншого регіону (територіально-адміністративного), природної зони, одиниць флористичного або фауністичного районування різного рангу (царства, області, підобласті тощо), а також аналізу структури флори або фауни будь якої території. Крім того в роботі можуть бути детально проаналізовані методи геоботанічних або фауністичних досліджень. 
      В роботах, присвячених характеристиці флори і рослинності або фауні того чи іншого регіону, детально аналізуються природно-кліматичні умови досліджуваної території, акцентується їх унікальність (рівень ендемізму, реліктовість, представленість видів в різноманітних природоохоронних списках та ін.), вказуються основні види господарської діяльності, які впливають на стан флори і фауни, а також аналізуються можливості або стан використання окремих видів (особливо рослинних) для господарських цілей.
      Об’єм курсової роботи з дисципліни «Біогеографія» повинен бути в межах 25-30 сторінок машинописного або рукописного тексту. Значне перебільшення текстової частини не є доцільним і скоріше свідчить про невміння студента чітко і локанічно подавати здобутий матеріал. 

      В роботі не повинні використовуватися такі висловлювання як "...я провів...", "... я побачив..." та ін. Крім того повинна використовуватися тільки наукова термінологія.  

      Курсова робота повинна обов’язкового включати наступні розділи:

· Вступ
· Розділ 1. Фізико-географічна характеристика регіону дослідження (для робот присвячених аналізу тих чи інших геоботанічних або фауністичних методів та методик назва розділу 1 може мати різноманітною, але він обов’язково повинен вміщувати аналіз літературних джерел по темі дослідження);
· Розділ 2. Характеристика флори (або рослинності) або фауни регіону дослідження (для робот присвячених аналізу тих чи інших геоботанічних або фауністичних методів та методик назва розділу 2 може мати різноманітною, але він обов’язково повинен вміщувати детальну характеристику вибраного методу або методики);     
· Розділ 3. Використання видів досліджуваного регіону в господарських цілях або «Вплив різноманітних видів господарської діяльності на стан флори і фауни регіону». Для робот присвячених аналізу тих чи інших геоботанічних і фауністичних методів та методик назва розділу 3 може мати різноманітною, але він обов’язково повинен вміщувати інформацію про використання вибраного методу або методики в геоботанічних або фауністичних дослідженнях;     
· Висновки
· Список використаної літератури
· Додатки (в разі потреби).
     Допускається окремі відхилення від наведеної структури (можуть бути змінені назви розділів їх кількість, але обов’язковість таких розділів як «Вступ», «Висновки»,  «Список використаної літератури» повинна бути додержана. 
ПОЯСНЕННЯ ДО РОЗРОБКИ КУРСОВОЇ РОБОТИ
      У Вступі наводиться значення регіону дослідження у збереженні тих чи інших рослинних видів або фітоценозів і типів рослинності або тваринного світу. Коротко вказуються основні проблеми по збереженню аборигенної флори і фауни, вказуються причини актуальності розгляду того чи іншого регіону. В роботах, присвячених аналізу тих чи інших геоботанічних і фауністичних методів та методик, вказуються причини актуальності використання тих чи інших методів та методик.

      Обов’язково формулюється мета дослідження і вказуються основні завдання, за допомогою яких буде вирішена поставлена мета. Мета повинна формулюватися стисло і чітко.

      У вступі вказується кількість розділів роботи, кількість використаних літературних джерел та обсяг роботи в сторінках. У зв’язку з чим вступ доцільно писати після завершення написання усіх розділів роботи.

      Обсяг вступу не повинен перевищувати двох-трьох сторінок.   

      Розділ 1. Фізико-географічна характеристика регіону дослідження.

      Розділ складається з таких підрозділів:

      1.1. Географічне розташування території дослідження (вказуються точні координати території і подається картографічний матеріал). Вказуються адміністративні границі і природні межі (річки, гірські масиви тощо);
      1.2. Клімат території дослідження (дається детальна характеристика основних кліматичних показників – середньої температури повітря (мінімальні та максимальні температури), опадів (їх вигляд та розподіл по сезонам), роза вітрів, тривалість сніжного покрову та інші показники у разі потреби;

      1.3. Рельєф (вказуються основні форми рельєфу та наводиться їх характеристика);

      1.4. Грунтово-гідрологічні умови (наводиться характеристика грунтово-гідрологічних умов території дослідження);

      В роботах, присвячених аналізу тих чи інших геоботанічних і фауністичних методів та методик в розділі 1 наводиться аналіз літературних джерел по темі дослідження.       

      Розділ 2. Характеристика флори (або рослинності) або фауни регіону дослідження.

      Надається детальний опис основних типів рослинності або флористичних комплексів регіону або тваринних видів (птахи, риби, ссавці та ін). Надаються ботанічні описи окремих видів та рослинних угруповань. У розділі можуть бути наведені списки рослин та тварин, фотографії видів та типів рослинності. При першому використанні назви рослинних та тваринних видів обов'язково наводиться українська і латинська назва виду - наприклад: клен ясенелистий (Acer negundo L.). В подальшому можна використовувати або тільки українську, або латинську назву (без дужок).  
      В роботах, присвячених аналізу тих чи інших геоботанічних і фауністичних методів та методик в розділі 2 наводяться детальні характеристики вибраних методів і методик.     
      Розділ 3. Використання видів досліджуваного регіону в господарстві або «Вплив різноманітних видів господарської діяльності на стан флори і фауни регіону».

      У першому варіанті надається характеристика найбільш перспективних (або тих що вже використовуються) видів. Використовуються фотоілюстрації, аналізуються умови використання зазначених видів.

      У другому варіанті наводиться характеристика основних видів господарської діяльності, яка впливає на стан рослинних комплексів тваринних видів. Аналізуються заходи щодо запобігання та збереження раритетної флори та фауни.    

      Для робот присвячених аналізу тих чи інших геоботанічних і фауністичних методів та методик у розділі 3 розміщується інформація про використання вибраного методу або методики в дослідженнях.
      У висновках в стислій формі формулюються основні результати проведеного дослідження або аналізу. Наведені результати повинні ілюструватися цифровим матеріалом, бути чіткими і логічними і стосуватися тільки тих матеріалів, які наведені в курсовій роботі.  

      Кількість наведених висновків не повинна значно перевищувати кількість наведених у вступі завдань. Допускається перевищення наведених висновків, в порівнянні з наведеними у вступі завданнями, на 2-3.  
      Обсяг висновків не повинен перевищувати 1-2 сторінок.

      Список використаної літератури повинен вміщувати не менш 25-30 літературних джерел по темі дослідження. Забороняється включати до списку посилання на науково-популярні видання, газети та неспеціалізовані веб-сайти.
      Додатки в курсовій роботі можуть бути присутні в разі потреби. Наявність додатків може виникати у разі значної кількості ілюстративного матеріалу (таблиці, фотоілюстрації, географічні карти, топографічні плани та ін.), які за обсягом перевищують текстову частину курсової роботи. 
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